

揽才引才激情燃青年 创业就业广东成沃土

粤2021届高校毕业生中医药学类专场招聘会举行

最高100万安家费揽人才 2.2万个岗位创历史新高

■新快报记者 王娟 通讯员 廖晓键

394家用人单位参会，逾2.2万个就业岗位，数量再创历史新高。12月20日，由广东省教育厅主办、广州中医药大学（下称广中医）承办的广东省2021届普通高校毕业生系列供需见面活动中医药学类（含食品、化工）专场在广州中医药大学大学城校区举行。其中招聘岗位与中医药专业相关的单位共有206家，占参会单位的52.28%，提供1.3万个就业岗位。



■12月，各种招聘会在广州连续举办。

新快报记者 李小萌/摄（资料图）

签约后安家费最高达百万

据广中医学生处副处长陈嘉聪介绍，本次中医药学类（含食品、化工）专场招聘活动，参与企业与提供的岗位再创历史新高，共吸引线上394家用人单位参会，面向毕业生提供逾2.2万个就业岗位。活动现场遴选了266家用人单位到校揽才，吸引了近5000名毕业生入场求职应聘。

随着《“健康中国2030”规划纲要》继续深入实施，各地卫生健康主管部门及企事业单位纷纷加大业务发展和人才引进力度，出台相关政策吸引优秀人才，确保毕业生“下得去、留得住、用得上”。

记者当天在现场看到，云浮市人才工作服务局、肇庆市卫生健康局、汕头市金平区街道办等单位组织下属机构组团到场招聘基层医疗卫生工作人员，提供近800个岗位。其中，云浮市人才工作服务局招募200个基层医疗工作人

员，提供事业单位编制、3万元以上人才补贴及周转房住宿。

自从2019年开始实施“千人强基计划”的肇庆市，今年现场招聘继续采取现场考试现场签约的形式。肇庆市卫生健康局人事科科员沈超龙介绍，肇庆今年计划招聘人数约有300人，现场获得准考证的毕业生当天中午在现场通过考试后，就可以现场与心仪的单位签订三方协议。

此外，东莞茶山医院、四会市人民医院、东莞康华医院、遂溪县人民医院、江门市新会区人民医院、佛山市禅城区中心医院、东莞常安医院等单位为毕业生开出了1.2万元以上的月薪条件。江门市五邑中医院、揭西县中医院、德庆县人民医院、清远市妇幼保健院和肇庆市第一人民医院则为毕业生提供安家费，最高达100万元。

中医药人才需求持续旺盛

提前对参会单位人员进行参会资格审查，确保“绿码”参会；在场地出入口设立健康检测门岗，对入场人员进行体温检测、健康码查询、手部消毒；实时进行会场人流管控，保持安全人流量，避免拥堵……广中医相关负责人介绍，在教育厅统一部署下，广中医严格按照要求将防疫工作做细做实。

此外，还充分利用广东省高校毕业生就业创业智慧服务平台，线上线下同步开展招聘活动，整合就业资源，将就业岗位精准匹配推送给毕业生，实现供需双方更有效的对接。学校还发动各方资源，主动邀请相关行业用人单位报名参会，同时通过校内就业网络系统，制作就业活动宣传推文近20条，将生源信

息绑定、个人简历撰写、就业活动报名、岗位信息查询及简历投递、就业手续办理等内容点对点全覆盖地进行传播，引导学生积极参加招聘活动。

陈嘉聪介绍，随着基层医疗机构的发展，社会对中医药人才需求也进一步加大，今年前来自学校招聘的单位和企业也较往年有了大幅度增加。现场部分招聘单位表示，今年对公卫人才、中医药人才的招聘有了更多需求。据介绍，为保障本届毕业生就业，广中医也已举行了多场线上线下招聘会，从目前招聘情况来看，本科毕业生的平均薪酬大概可以达到5000~5500元每月，硕士研究生大概是6000~7000元，博士是8000元左右，基本与往年持平。

着力打造广州特色国际交流品牌

中俄青年创业孵化器项目三年共46名中俄青年参加

■新快报记者 罗清峣 通讯员 穗团宣

新快报记者12月20日获悉，2018年以来共有46名中俄双方的青年企业家参加了中俄青年创业孵化器项目，达成了40多个合作意向。

近日广州中俄青年创业孵化器项目代表方晓达观摩了上合组织青年创业国际孵化器2020项目推介会，学习创业青年国际交流经验。记者了解到，自2018年以来，广州已经连续三年承办了中俄青年创业孵化器交流项目，三年来，两国青年结下了深厚情谊，两地企业达成了广泛合作。

中俄青年创客“云平台”落成 广州——秋明线上结对

日前，由团中央、中国国际青年交流中心指导，团市委、市青联主办，市团校、市青年宫等单位承办的2020年中俄青年创业孵化器项目“广州—秋明”结对城市线上交流活动闭幕，来自中俄双方的8家企业分别进行了合作项目的推介和交流，达成互利共赢。

本次活动是本年度中俄青年创业孵化器“云交流”项目的重要议程之一，旨在推动广州、秋明两地城市孵化器深度交流，促进未来两地创业合作和企业发展。本次2020年“中俄青年创业孵化器”活动不仅首次采用线上交流、推介的模式，还灵活地推

出了中俄线上的“云平台”“云社区”功能。“云社区”属于中俄青年创业孵化器交流项目学员和工作人员的孵化器项目线上专属社区，各界中俄青年企业家、创客只需要简单的注册申请，就能成为其中的一员。今后，将会有更多中俄交流活动在“云平台”上展开。通过便利的“云交流”模式，中俄青年得以横跨欧亚大陆，突破时间和空间的界限，搭建起友谊和沟通的桥梁。

此外，为了帮助孵化器项目学员推介企业和项目拓展合作渠道，新的云平台将为孵化器项目“云社区”成员提供“云展览”“云交流”等多种功能。



■线上推介活动上，有关人员在大力宣传。

新快报记者 罗清峣/摄

广州持续推进中俄青年创业孵化器项目落地

本次活动包含了中俄双方共8个路演项目的展示，路演团队通过短视频、PPT等多种形式展示代表项目的产品特点及其所蕴含的城市特色和相关政策扶持。中方以高新科技项目为主，在线展示了可降解塑料、“粤贸全球”广东线上展览平台、联合医生孵化器、空气净化器等项目，俄方项目则以医疗、学术教育为主，包含了中国医疗旅行社、中俄学生学术协作交流平台、数据采集与处理自动化电脑刺绣、

中俄旅游教育等项目。路演项目涵盖科技、绿色环保、电商贸易、医疗保健、在线教育、旅游等多个交叉学科和领域。

主办方介绍，未来，广州将会持续助力中俄青年创业孵化器项目的落地与推进，争取将中俄青年创业孵化器项目特色化、体系化，将其打造成为广州一项特色国际交流品牌，将更多的中俄青年创新创业理念及成果落户广州，接轨粤港澳大湾区，共创共建，互利共赢。